

爱心黄手环 温暖回家路

本周六,60岁以上老人和有特殊需要者可到火车站广场领取

□本报记者 牛超/文 彭程/图

丢三落四、爱迷路、喜怒无常、胡乱猜忌,往事历历在目,近景一片模糊……作为子女,您是否留意过父母的这些变化?对于这些变化,老人们常常自嘲为“老糊涂”,感慨“人老了,不中用”,家里人也常常认为这是自然衰老,甚至抱怨“越上年纪越爱耍小性子”。可是您有没有想过,这也许正是阿尔茨海默症(俗称老年痴呆症)的前期表现。其实他们并不愿意忘记回家的路,不愿意丢三落四,更不愿意忘记他们的亲人……

为了让更多的老人能安全回家,本周六,平顶山晚报和市爱心歌友会决定在平顶山火车站广场联合举办“爱心黄手环 温暖回家路”免费发放活动。

老人走失 家人心急

昨天,微友“甜儿”在微信朋友圈里发布了这样一则寻人启事:“梁科美,女,75岁,身高1.57米,有点老年痴呆,穿小碎花短袖上衣、黑色裤子和休闲鞋,于2017年8月26日中午12:30到1:00间从家附近火车站出走,至今未归。家人已经报警,非常着急,希望有知情者跟家属联系,定重

谢……”下面留了几个电话号码。

和寻人启事一起发布的还有老人近照和身份证照片。据“甜儿”说,老人是她姥姥,自姥姥走失后,家人除了报警,还四处寻找老人,张贴寻人启事,并且调取路边的监控。其间,他们也断断续续得到了一些有关老人的消息,但经过核实都不是她姥姥。“姥姥是短发,已经全白了。”“甜儿”说,她希望市民如果在路上遇到这样一位老人,可以拨打电话告知。

其实,翻翻朋友圈,几乎每隔几天,我们都会看到类似的“寻人启事”。家里老人走失,亲人着急、难过……

本周六,免费发放黄手环

“黄手环”是央视新闻公益行动“我的父亲母亲”发起的一项防止患有阿尔茨海默症老人走失的爱心行动。为患病老人佩戴上黄手环,并在其中附上老人的姓名、家庭住址、亲人联系方式等,以便他人发现后报警或者送回,这在发达国家已是行之有效的救助方式。黄手环还可作为病人的特别标识,容易引起路人关切,最终帮助老人早日回家。

本周六下午4点,平顶山晚报和市爱心歌友会将在平顶山火车站广场联合举办“爱心黄手环



市爱心歌友会的志愿者向记者展示黄手环

温暖回家路”免费发放活动,60岁以上的老人和有特殊需要者均可免费领取。领取时,需提供老人姓名和身份证,如果是子女代领,需提供子女的姓名、身份证及联系方式(公益组织保密登记信息)。

据了解,这次免费发放的黄手环是由豫民网·河南公益联盟提供的,首批一共300个。

昨天上午,在市爱心歌友会办公室,记者见到了这批刚刚领回来黄手环——黄色,外形类似手表,“表带”的一侧写着“请帮我联系家人”,另一侧写着公益组织

的名字。中间“表盘”的地方有个小槽,里面是一张白色硬纸片。“这上面是写老人子女的联系方式和名字的。”市爱心歌友会负责人说。

市爱心歌友会负责人表示,此次发放黄手环的公益活动,是想引起更多人关注身边的老人,形成全社会关爱老人的风气。在面对每一位黄手环老人时,都热情地伸出我们的双手,给他们一分关心和照顾,帮他们打一个电话,给他们一份食物,陪伴他们一程,缩短一段回家的路,减少一分回家的时间。

9月21日 全国列车运行图调整 平西站停靠列车 减少两趟

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山西站获悉,9月21日起,铁路部门将对全国列车运行图进行调整。新的列车运行图实行后,在平顶山西站停靠的客运列车将减少两趟。

据介绍,根据全国铁路路网建设发展情况和铁路运输淡旺季客流变化,铁路部门将从9月21日起对全国铁路运行图进行调整。受其影响,在平顶山西站停靠的列车将由40趟减少为38趟,K1886(济南-张家界)和K1677(张家界-太原)将不再停靠平顶山西站,其他在平顶山西站停靠的部分列车运行时间、停靠站点等也略有调整。市民欲知详细信息,可登录中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)或致电平顶山西站咨询,电话0375-7122222。

加强施工工地监管 推行渣土处置“六化” 我市加强两大领域 扬尘污染治理

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市污染防治攻坚战办获悉,我市将在更大范围、更高层次、更深程度上搞好扬尘污染专项治理,重点加强施工工地扬尘治理,全面推行渣土清运处置“六化”管理,持续改善大气环境质量。

据介绍,我市将以目前全市排查出的324个在建施工工地以及183辆建筑垃圾运输车辆、2005辆运煤运灰车辆为重点,实施动态管理,严格依照大气污染防治相关法律法规和扬尘污染防治相关政策标准,从严治理和控制建设工程施工、建(构)筑物拆除、物料运输与堆放、取土、养护绿化等活动以及裸露土地产生的扬尘污染,确保各类开发和建设活动产生的污染物稳定达标排放。

我市还将全面推行渣土清运处置“六化”管理,即源头核准制度化、作业网格化、清运管理标准化、联合执法常态化、消纳处置资源化、闭环管理智能化,从涉及产生建筑垃圾与工程渣土项目的源头核准、日常作业监管、清运管理标准、执法监督、最终的处置和再利用等6个环节全方位减少和防止扬尘污染的产生。



快乐做游戏

昨天,市育才幼儿园里,几位新入园的小朋友在老师的带领下做滚轮胎趣味运动。当天是市育才幼儿园新生入园的第3天,为了缓解小朋友与家长分离出现的哭闹情绪,老师带领他们开展多种趣味游戏,加快小朋友之间的相互沟通,培养他们的集体生活习惯,让宝宝尽快适应、喜欢幼儿园的生活。

本报记者 李英平 摄



双色球“你买我就送”1200万元赠票活动来袭 “快3”周末大赠票火热进行中

惊喜继续,赠票来袭。“你买我就送”,为再次回馈福彩彩民,9月11日起,河南省福彩中心开启“双色球1200万元赠票活动”。

昨天,笔者从市福彩中心获悉,赠票活动即将开始,彩民可做好购彩准备。活动期间,凡购买单张票面14元以上(含14元)双色球彩票,即可赠送2元机选“双色球”彩票(由销售设备自动随机出票)1注,赠完

为止。

据了解,省福彩中心开启的“快3”1400万周末大赠票活动自9月2日启动以来,也受到广大彩民的欢迎,目前该促销活动也正在火热进行中,每逢周六、周日进行赠票,赠完为止。两次活动都是实实在在的回馈,好运不断,惊喜持续,赶紧一起来收获好彩头!

(杨洋)

活动时间:
2017年9月11日开始 1200万元促销奖金送完为止。